ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
1) Κάνω στο τετράδιο μου κάθετα  τις  παρακάτω αφαιρέσεις. (Δεν ξεχνάω το κρατούμενο)
	787-689=
	87-59=
	203-92=

	101-99=
	532-247=
	1.000- 587=

	410- 198=
	543-107=
	198-89=



2) Κάνω  στο τετράδιο μου κάθετα τις παρακάτω προσθέσεις
	257+325=
	45+23=
	120+309=

	489+47=
	307+410=
	99+99=

	947+25=
	743+89=
	999+1=



3) Η μητέρα αγόρασε καινούριες τσάντες για το σχολείο στα παιδιά της. Για την τσάντα του Στρατή πλήρωσε 45€ και για την τσάντα του Αντρέα 37€. 
Α) Πόσο πλήρωσε συνολικά για τις δυο τσάντες;
Β) Αν  πλήρωσε στο ταμείο με ένα χαρτονόμισμα των 100€ πόσα ρέστα θα πάρει πίσω;

4) Ο παππούς είχε στο περιβόλι του 83 λεμονιές. Η παγωνιά κατέστρεψε τις 47 από αυτές. Πόσες λεμονιές του έμειναν;

5) Η γιαγιά γύρισε από τον μανάβη κρατώντας 2 τσάντες. Η μια είχε 34 κρεμμύδια και η άλλη 26 μήλα. 
Α) Πόσα περισσότερα είναι τα κρεμμύδια από τα μήλα;
Β) Πόσα μήλα έπρεπε να αγοράσει ακόμα η γιαγιά για να γίνουν 50 τα μήλα;



